

**Аналитическая справка
о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма
в городе Нижний Тагил и Горноуральском городском округе
за 8 месяцев 2024 года**

По итогам июня 2024 года на территории обслуживания МУ МВД России «Нижнетагильское» отмечено снижение детского дорожно – транспортного травматизма. С участием детей в возрасте до 16 лет зарегистрированы 27 ДТП (АППГ- 34, -22,9%), в которых ранен 31 ребенок (АППГ- 36, -16,2 %), гибели детей не допущено (АППГ-0, стаб).

Основная масса ДТП произошли с участием **детей-пассажиров**. Зарегистрированы 12 ДТП (АППГ- 17, -33,3%), в которых травмированы 16 детей (АППГ- 19, -20%). При этом 3 ДТП произошло с нарушением правил перевозки детей (АППГ-1, +200%), в них 4 ребенка получили травмы (АППГ -1, +300%).

С участием **детей-пешеходов** зарегистрированы 3 ДТП (АППГ- 10, -70%), в которых травмировалось 3 детей (АППГ- 10, -70%). Из них 2 наезда произошли на нерегулируемых пешеходных переходах (АППГ-3). В целом на 100% отмечено снижение фактов ДТП по собственной неосторожности детей – пешеходов (АППГ -7, - 100%).

С участием **детей-велосипедистов** зарегистрировано 5 ДТП (АППГ-4, +25%), в котором травмированы 5 детей (АППГ-4, +25%). Все ДТП произошли по вине детей-велосипедистов.

По итогам августа произошло 5 ДТП с участием **несовершеннолетних водителей мототранспорта** (АППГ-3, +66,7%), в которых травмировалось 5 подростков – водителей (АППГ- 3, +66,7%). В 3 –х случаях родители знали о навыках управления детей и разрешали управление тс.

районы	2024 год			2023 год		
	ДТП	погиб	травм	ДТП	погиб	травм.
Ленинский	10	0	11	12	0	14
Дзержинский	3	0	3	9	0	9
Тагилстроевский	4	0	4	5	0	5
ГГО	10	0	13	8	0	8
ВСЕГО	27	0	31	34	0	36

В связи с началом нового учебного года обратить внимание родителей необходимо на обязательные маршруты следования своих детей «Дом-школа-Дом». На маршруте должен быть указан безопасный путь движения ребенка. Пройдите по маршруту вместе со школьником, обсудив опасные участки и правильный алгоритм движения через проезжую часть.

Ежедневно детям нужно напоминать и о правилах управления велосипедами, а также СИМ.

В Госавтоинспекции Нижнего Тагила отмечают значительный рост несовершеннолетних водителей в возрасте от 12 до 18 лет, которые управляют различными транспортными средствами (автомобилями, квадроциклами, мотоциклами, мопедами) без права управления. Законные представители должны осуществлять надлежащий контроль за досугом несовершеннолетних, хранить ключи от тс в недоступном для детей месте. За передачу управления тс лицу, заведомо не имеющему права управления тс, влечет административную ответственность по ч.3 ст.12.7 КоАП РФ, предусматривающее административное наказание в виде штрафа в размере 30.000 рублей.